



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Pavlína Sklenářová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Systém řízení kvality ve vybraném podniku ve vztahu k inovacím výrobku

Oponent diplomové práce: Ing. Jiří Dráb

Povolání oponenta: Ředitel pro systémy jakosti, OŽP a BOZP

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Komentář: Některá data o společnosti již nejsou aktuální. Normy ISO 9002 a 9003 jsou již neplatné.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč nemůže být MOTOR JIKOV Strojírenská a.s. divize MZM certifikován dle ISO/TS 16949 (podmínky pro certifikaci dle ISO/TS 16949).

Otázka 2: Jaké jsou výhody a nevýhody: a) zpracování a certifikování integrované systému řízení GQM (ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001)- společná příručka řízení a ostatní materiály b) zpracování a certifikování jednotlivých systémů (ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001) samostatně.

Datum: 11. 05. 2011


Podpis oponenta diplomové práce: